

我省实现全国首家新农合网互联互通 七成出院病人可省内即时结报

星报讯(冯立中 记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,我省设计建立了统一的新型农村合作医疗信息管理系统,将全省100%的省、市、县、乡以及86%的村连接在网络系统内,实现了省级层面的管理、核算、报销、监管、预警、统计一体化,70%以上的出院病人可享受省内异地即时结报。

据介绍,我省新农合共有90个县及县以上统筹单位,其中50个建立信息系统的

市(县),其系统分别由17家IT企业承建;全省医疗机构信息管理系统(HIS)的供应商超过60家。这些自立门户的信息系统如同“孤岛”,无法起到信息共享的作用。

新农合的发展迫切需要信息的互联互通,但又不可能将现有系统全部推倒重建。我省选择了实行省级顶层设计的路子,建立省级平台,各地现有平台自行开发和省级平台连接的通用接口,从而实现网络互通。

在近两年的时间里,我省制定了互联互通技术方案,开发了通用接口,制定了包括行政区划、定点医疗机构、药品目录、诊疗服务项目和医用材料目录共38万多条数据的“五大数据”,建立了异地即时结报的技术路径和补偿路径。创造性地实施了“一个接口、互联互通,一次匹配、全省通用,不同政策、全面应对”的技术方案,在国内首家实现了省域范围内的新农合信息全覆盖和全联通。

超级大乐透头奖开出 钢城彩民8元中864万

星报讯(记者 张华玮) 昨日,体彩彩票超级大乐透玩法第11039期开奖,当期全国共中出2注864万元头奖,我省马鞍山彩民成为幸运儿之一。这也是继上个月我省彩民在中出750万巨奖后,再次中出超500万大奖。

开奖公告显示,当期大乐透玩法开奖号码前区为“01, 11, 14, 22, 24”,后区为“06, 08”,当期全国共中出一等奖2注,单注奖金8645112元;2注头奖分别被安徽和山东彩民揽获。根据省体彩中心机房检索的信息来看,我省的这注大奖出自马鞍山市博望镇11009网点。机房信息还显示,票面共有4注号码,中奖的是其中的第三注。也就是说,这位幸运彩民只用了8元,就收获了864万巨奖。

我省今年毕业生 超25万创历史新高 就业形势依然严峻

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从全省普通高校毕业生就业工作会议上获悉,我省今年毕业生总数将达到256万人,再创历史新高。

据省教育厅厅长程艺介绍,预计我省高校毕业生今后五年还会逐年增加,就业形势依然严峻,“就业难”问题还将持续。

农民“粮补”提高一成多

星报讯(韩晓峰 记者 沈娟娟) 昨日,记者从省财政厅获悉,我省今年累计拨付粮食补贴资金5963亿元,补贴标准相应提高,由2010年的每亩补贴635元提高到713元,增加了78元,增长12.2%。

据了解,今年我省粮食补贴兑付工作已基本完成,政策将惠及全省1200万户种粮农民。而省财政厅在拨付资金后,也要求各地及时将各类粮食补贴资金通过“一卡通”系统直接兑付到种粮农民手中。



4月5日,清明节。在大别山腹地安徽省霍山县漫水河镇街头,一居民从网上取下刚捕获的当地名产——漫水河小鱼。

产于皖鄂交界地涸河东部源头漫水河道上的小河鱼是蜚声省内外的大别山特产,随着当地生态环境的好转,特别是政府部门通过禁止电捕、药捕和部分河面实行限捕等措施,使野生小河鱼得以休养生息。适度捕捞,既丰富了百姓的餐桌,又为老区群众增加了收入。

郑金强 文/图

省委省政府对全省农民作出17项承诺 新农合住院封顶线提高到10万

星报讯(记者 祝亮) 今年,我省农民看病可以报销的更多了;五保供养标准等也将提高……日前,省委省政府发出公开信对全省农民作出17项承诺。

今年,农民看病、住院所要花的钱会更少,因为新农合补偿待遇提高了。今年政府对参合农民的补助标准提高到200元,比上年增加80元。参合农民住院报销比例比上年再提高5个百分点,大病保底报销比例从30%提高到40%以上,住院补偿

封顶线由8万元提高到不低于10万元。参合的产妇住院分娩定额补助由300元提高到500元。门诊报销比例由30%~40%提高到40%~45%。

省委省政府承诺,对农村只有一个孩子或两个女孩的计划生育家庭,夫妇年满60周岁以后,每人每年发放不少于720元的奖励扶助金,其中独生子女夫妇每人每年增发120元。对独生子女伤残、病残达三级以上和独生子女死亡,且未再生育或收养

子女的夫妇,政府给予特别扶助。对皖北地区“三市七县”农村依法生育两个女孩并自觉落实绝育措施的夫妇,发放不少于4000元的一次性生育奖励金。

全面实施农村最低生活保障制度。对人均收入低于当地农村低保标准的困难群众,按当地政府规定的标准实施保障,给予差额补助,实行应保尽保。农村五保供养标准每年由人均不低于1200元提高到人均不低于1400元。

雾里青新茶4月2日限量上市

2011年4月2日,雾里青新茶已上市,由于受去年冬天以来的严寒,干旱影响,今年雾里青新茶将大幅减产,目前只能限量发售。安徽天方茶业集团诚邀新老客户畅游“雾里青”故里,体验雾里青全程产业链。

凡前来我司征订新茶团购的客户,天方茶业集团将全程接待。免费提供食宿,享受踏青、赏景、品茗;感受茶事乐趣;回归自然,品味健康。

——安徽天方茶业集团热忱欢迎您的到来!



咨询电话: 0566-6027120
合肥芜湖路店: 0551-2864802